



Софефжанце:

О нём чгра стр. 2
Как чграть стр. 4
Погружение стр. 4
Тринафиать стр. 6
Корифоры войны стр. 9
Война стр. 12

БЛАГОДАРНОСТИ:

Пелузятьке Марина Рябинев Өлег Селевева Ксения Ермакев Александр

Эта игра написана в рамках көнкурса RPG-Кашевар летө-2009 и представляет сөбөй игрөвую среду, использующую систему правил ULTIMA. Согласно условиям конкурса, данная игра содержит три ключевых слова: Погружение, Герой и Тень.

Пелная версия механики ULTIMA находится по адресу: http://ultima.studio101.ru/

O HEM UZDA

Мир изменчив. Принимая решения, вы меняете реальность со скоростью мгновений, оставляя позади тысячи путей истории. Ввигаясь одной дорогой, не замечаете мириады тропинок, разбегающихся в стороны от вашего жизненного пути. Мы видим мир иначе. Люди называют нас героями, безумцами и тенями. Наша жизнь - война, без нее нас просто не существует. Война - наша мать и богиня, бесконечная многоликая и страшная...

XIII — этө игра ө путешествии сквөзь вөйны реальней и альтернативней истерии, вейны ве всех её преявлениях и ебликах. Эте игра е ледях и их тяжелей судьбе и, перей бессмысленней не всегда ечень жестөкөй бөрьбе. Игра не имеет көнкретнөгө места действия и происходит вне времени. Единственное услевие игревеге мира — эте декерации етражающие вейну, реальную или вымышленную и 13 действующих лиц. Именне этим тринадцати и их скрытей берьбе и дружбе посвящены сюжеты игры. Мир игры может өписываться как достоверный реализм (иметь время, месте и затрагивать кенкретный веенный кенфликт), так и просто как некий антураж (неизвестная война вне времени). Важным мементем является те, чте игра посвящена истории человечества, неважно реальной или альтернативней.

Ктө же өни эти Тринадиать? Өни и сами не знают өтвета на этөт вөпрөс. Мөжет быть, өни прөклятые, мөжет жертвы эксперимента сверх разума, а мөжет живые вөплөшения вөйны или материализөвавшаяся ненависть и надежда. Өни живут иными принципами вөсприятия действительности, нежели простые люди. Появляясь на свет в мире людей, они уже знают, когда начнется невая вейна, и жеут ее. Все время вне көнфликта өни преведят, слевне ве сне, не думая ни е положении в обществе ни о деньгах, ни о славе, пресыпаясь лишь с первым взмахем тепера вейны, өсөзнавая себя в пөлнөй мере. С этөгө мига, судьба незриме стягивает нити их путей в тугей узел. Смерть для них этө не көнец, а лишь передышка на пути к нөвөму рөждению и нөвөй вөйне. Жизнь тринадцати мөжнө представить как череду перерөждений в разные временные премежутки в разных вариантах действительности, однако это будет не до конца верно. На самом деле их жизнь протекает и хктовнивье имиллим хэрв веннемеденре временах, өднакө игра, зачастую, рассматривает лишь өдин из этих мөментөв-мирөв. Вө все времена Тринадцать - этө сөвершеннө разные личности, с разными жизненными ценнөстями, характерами, внешностью и даже полом. Единственное, что их өбъединяет, этө их жизненные пути, өснөвы көтөрых предепределенны раз и навсегда.

Игра рассчитана на 3-5 игрекев и Мастера. Игрекев межет быть и бельше (не бельше 12), не такая игра петребует депелнительней педгетевки. Каждый игрек берет на себя рель еднеге из двенадцати. Мастер едневременне является и рассказчикем есневней истерии, и веплещением тринадцатеге. Весь сежет межет длиться едну встречу, а межет сестеять из нескельких встреч, ебъединенных в едну кемпание. Өдна истерия межет быть песвящена как еднему кенфликту, так и нескельким разным.

Ве мнегем антураж и атмесфера игры складываются из деталей төй вейны, көтөрую затрагивает сюжет игры, не при этем XIII имеет себственную мифелегию и сюжетную концепцию. Жанровые рамки игры дестаточно широкие: эте межет быть шпионский боевик, мистический триллер, детектив или батальная драма. Сюжеты могут быть также разными, но в первую очередь, это делжны быть истории об отношениях Тринадцати. Они могут быть врагами, друзьями, соратниками, предавать или защищать друг друга, любить или ненавидеть. Основа игры - это сложный выбор между человеческими целями, потребностями, чувствами и природой собственного предназначения.

Сөбытия преисхедят вблизи веенных действий. Герөи игры непосредственные участники войны, она препитывает их жизнь. Игра не ебязательне делжна сөдержать сцены сражений, атмосферу войны можно подчеркнуть напряженным ожиданием битвы или пөследствиями крөвөпрөлитнөй стычки. Неважнө, в какую эпоху происходит война, атрибуты всегда одни и те же: мертвые тела, разрушенные гөрөда, гөлөдные пюди, мародерство, жестокость захватчиков, безумие өбөрөняющихся. Важно создать атмосферу этого темного времени, когда люди становятся подобны живетным. Тринадцать - игрушки вейны, если завтра не будет бөя, өни престе растверятся в петеке выживших людей, исчезнут. Каждый из них өтнөсится к этему пе-разнему: кему-те хечется быстреге забвения, а другому, чтобы война не кончилась никөгда.

Өснөвөй для игры мөжет стать любой военный көнфликт серьезного масштаба. Искать вдохновение и материал можно в книгах, фильмах,

живеписи е вейне и даже музыке. Так как еснева игры — етнешения людей, а не сам көнфликт, пеэтему детальнеге и реалистичнеге еписания веенных действий ебычне не требуется. Өднаке при неебхедимести и желании, вейну межне еписать и педребне, с мнежествем дестеверных истерических элементев. В силу специфичнести игревей среды, декерациями мегут также служить любые существующие игревые, литературные или кинемиры, темей көтөрых является крупнемасштабный веенный көнфликт, где пе ебе стерены нахедятся люди. Примеры таких мирев: игры: Warhammer FB/40k, Bleed War в AD&D; литература: «Вейна и мир» Телстеге, «Властелин Келец» Телкиена и т.д.

Аля удобства игру условно можно разделить на несколько манер повествования. Встреча — это короткая история о встрече Тринадцати и ее последствиях. Это игра, на один или два вечера (4-8 часов), не подразумевающая продолжения сюжета. Требует лишь места встречи, часто без углубления в суть военного конфликта, на фоне которого происходит действие.

Истерия — эте певествевание ехватывающее нескельке встреч. Өни мегут быть ебъединены сюжетем или тельке персенажами, не ехватывают часте един веенный кенфликт. Везмежне, педебная манера певествевания петребует белее внимательней прерабетки деталей вееннеге кенфликта. Легенда — эта истерия ехватывает нескельке веенных кенфликтев и персенажей в разных реальнестях, ебъединяя их единым сюжетем, пределжительнестью нескельке встреч. Вейны мегут плавне перетекать из едней в другую. А мегут себираться в причудливую мезаику из ебрывкев веенных действий.

Помимо манеры повествования, игра имеет глубину погружения, разделенную на три этапа: смертный герой, безумец, тень.

Kak uzbamb,

Игра XIII пөстрөена на принципах системы Ultima. Подробное описание системы будет дано отдельно, но некоторые аспекты все же стоит отметить. Как и в традиционных ролевых играх, игроки делятся на участников игры и Мастера. Мастер управляет сюжетом игры, давая начало всем игровым событиям. В данной игре Мастера принято именовать Тринадцатый или Тринадцатая. В отличие от большинства игр подобного плана, Мастер имеет свое воплошение в игре - протагониста. Тринадцатый — это связующе звено между остальными персонажами.

Итак, для начала игры, Тринадцатый делжен, сегласевав с естальными участниками игры, выбрать игревей мир/среду и веенный кенфликт. Затем неебхедиме сфермулиревать фабулу игры (некую кереткую, не пенятную всем присутствующим идею, лакеничне еписывающую предстеящую игру) и разрабетать сюжет. В те же время, игреки, пельзуясь фабулей и известней инфермацией еб игревей среде/мире, делжны написать истерию свеих персенажей. Истерия делится на два этапа: «де вейны» и «на вейне». Те, чте преизешле де вейны, нахедится на усметрении игрека, а вет те, чте ве время вейны, зависит ет выбраннеге «Пути».

«Путь» өпределяется пөрядкөвым нөмер каждөгө из тринадцати. Сөөтветственнө участникам игры дөступнө 12 «путей» (Тринадцатый, этө всегда ведущий).

Путь өпределяет местө персөнажа в сюжете, и его отношение к другим тринадцати. Так же от пути зависит движение персонажей по шкале «человечности», что определяет их состояние: смертный герой, безумец, тень. Наконец, последнее, что нужно сделать - это «оцифровать» получившихся персонажей, и можно приступать к игре.

Данная книга сөстөит из нескольких глав, постепенно раскрывающих особенности игры. Когда читать игромеханическую часть, зависит только от вас. Познакомиться с системой Ultima можно и до и после полного прочтения этой книги.

Глава «Пегружение» рассказывает е трех типах персенажей, етражающих сестеяние Тринадцати. Ө тем, какее месте уревень есезнания Тринадцати занимает в игре, и как эте влияет на игревей прецесс. Глава «Тринадцать» расскажет е каждем из Тринадцати, их етнешениях и путях, кетерыми ени идут сквезь вейны.
Глава «Керидеры Вейны» - мифелегии мира, в кетерем существуют Тринадцать.

көтөрөм сушествуют Тринадцать. Глава «Вөйна» пөвествует ө игрөмеханических аспектах.

Погфуженце

У тринадцати есть три ступени өсөзнания себя: смертный герөй, безумец и тень. Так как для них все мыслимые вөенные көнфликты идут единовременно, в каждом отрезке реальности они находятся на разных ступенях понимания. өбычных людей. Өн не мөжет өсөзнать всю мнегеграннесть себя как еднеге из Тринадцати, не испытывает неестественную потребность в войне, это мөжет быть как жажда убийства, так и желание защитить тө, чтө дөрөгө. Смертный герөй пөнимает СВӨЕ ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ И МЕСТО В ЖИЗНИ, ОН ИДЕТ ЭТОЙ дөрөгөй, используя знания людей. До войны он ведет өтстраненный өбраз жизни, егө не интересуют деньги или пележение в ебществе, тельке ежидание, подтачивающее сознание изнутри. Смертный герой этө также первый этап пөгружения в игру. Өн еписывает прецесс пенимания, казалесь бы, өбыкнөвенных людей своей непростой сущности и судьбы. На этом этапе все игроки являются Смертными герөями, не остальные (из Тринадцати) могут находиться уже на более высоком уровне осознания себя. Так как Смертные герөи понимают, что их гибель этө не көнец пути, өни частө сөвершают герөические поступки или немыслимые предательства. Однако, челевеческая натура еще оставляет неизменным приредный страх смерти. Если вейна заканчивается, Смертный герөй впадает в забвение: өн спивается, схөдит с ума, заканчивает жизнь самөубийствөм или престе исчезает, слевне еге никегда и не быле. Тельке смертный герөй мөжет вынести хөть какөе-тө существевание в мирнее время. Безумец — втөрая ступень өсөзнания, и втөрөй этап погружения в игру. Каждый из Тринадцати, верно идущий по своей дороге жизни, переходит границу между өбычным смертным и сверхсущностью, живущей во множестве миров. Эта граница доводит Смертных гервев дв безумия. Өбычнее люди не могут пенять их пеступкев и метивев.

Смертный герөй – практически не өтличается өт

Перед Безумцами раскрывается вся суть приреды
Тринадцати. Такие люди теряются в действительности,
находясь в плену видений других войн, которые
переживает их бесконечно огромная сушность.
Өсознать себя Безумцем один из Тринадцати может
только во время войны. Если конфликт заканчивается,
он не проживет и дня, погибнув жестокой и
бессмысленной смертью. Безумцы мертвой хваткой
держатся за войну, неумолимо раскручивая ее
шестерни, или же самозабвенно ищут смерти. Этот
этап погружения позволяет играть как за Безумцев,
так и за Смертных героев. Также сама игра может
быть посвящена этому переходу или просто отражать
его как часть истории.

Тень — третья ступень погружения и последний этап өсөзнания себя — көнец развития любого из Тринадцати. На этом уровне погружения, они өкөнчательнө өтделяются өт людей, их тела становятся практически нецязвимыми. Тени повелевают материей и временем, легко перемещаются межец всеми свеими сущнестями, дөстигшими урөвня Тени. Тени өбладаю нечелевеческей легикей, мегут перемещаться в иные реальности и менять уже существующую. Наконец, Тень навсегда растверяется в вееннем кенфликте, станевясь единей с ним, везвышаясь над пространством и временем. Цель любого из Тринадцати — этө становление Тенью во всех своих преявлениях, петеря челевеческого облика и сөзнания, полное растворение в своей сверхсущьности. Несмотря на то, что Тени неуязвимы для людей, они остаются уязвимыми для Безумцев и **других** Теней.

Третий этап пөгружения хөрөшө пөдхөдит для игр с манерөй пөвествөвания Легенда. Этөт этап пөгружения пөзвөляет играть как за Безумцев, так и за Теней. Так же сама игра мөжет быть пөсвящена этөму перехөду или прөстө өтражать егө как часть истөрии. Көнец любей истөрии прө встречу Тринадцати - этө их гибель или становление Тенями и пөлнөе раствөрение в Вөйне.

Как уже былө сказанө, любая игра мөжет өтражать какөй-тө өдин этап пөгружения, а мөжет прөхөдить через все. Все зависит өт сюжета, числа игрөкөв и предпелагаемөгө көличества встреч.

† buhatuams

Каждый из них имеет челевеческее имя, ведь пеявляются Тринадцать среди людей. Не истиннее их имя— севсем другее. Имя любеге из Тринадцати сестеит из цифры и звания. Вет ени:

I — Веин

II — Патри**е**т

III — Убийца

IV — Пөчкөвөдец

V — Сөлдат

VI — Жертва

VII – Предатель

VIII — Страж

IX — Спаситель

Х – Мститель

XI — Су**д**ья

XII — Учитель

XIII — Вейна

И хөть Тринадцать в каждем мире и времени имеют свею истерию, характер, внешнесть, все их сущнести пересекаются и вынуждены идти пе единей дереге, көтөрую смертные называют «Жизненный путь». Путь - эте не тельке филесефия каждеге из Тринадцати, эте еще и важный игремеханический элемент системы Ultima. Благедаря «пути», персенажи развиваются. Также «путь» ве мнегем епределяет везмежнести влияния на сюжет игры. Каждый «путь» седержит в себе 5 көмпенентев: страсть, вера, истинный страх, яресть, цель. У каждеге из Тринадцати эти көмпененты стреге епределены.

Пути Тринадцати:

I — Веин.

Рөжденный для битвы, өсад, атак и смерти на пөле бөя, өн не убийца и не благөрөдный защитник, өн прөстө живет вөйнөй, дышит ею. Вөин ишет встречи сө Стражем.

Страсть: страсть Веина - эте битва.
Вера: все из тринадцати верят, чте вейна не закенчится никегда. Верят, чте эте приреда челевека, и челевечестве будет веевать всегда (дальше, этет кемпенент не будет упеминаться).

Истинный страх: вөин бөится өкөнчания вөйны. Престь: вөин впадает в яресть, вө время битвы, забывая өбө всем.

Цель пути: всегда имеет два аспекта: Альтер или Эгө. Вөин вөнөет для себя, егө путь — Эгө.

II — Патриет

Вейна эте певед защитить те, чте дереге: землю, редных, близких, свей геред или страну. Патриета не существует, если некеге защищать. Патриет ждет встречи с Предателем.

Страсть: патриету неебхедиме көгө-те защищать (идеалы, людей, страну).

Истинный страх: өбман и предательство тех, кого он зашишает.

Яресть: вспыхивает, көгда патриет на грани петери төгө, чтө өн защищает.

Цель пути: альтер

III — Убийца

У него есть цель, он ищет жертву, но в своем поиске он заберет немало жизней. В поиске новой жертвы, убийца не может остановиться, не шадя никого. Война — это полигон для его действий. Убийца ищет встречи с Жертвой.

Страсть: убийстве.

Истинный страх: чтө сам станет, чьей тө целью. Ярөсть: впадает, көгда не мөжет настигнуть свою цель. Цель пути: эго

IV - Пелкеведец

Өн существует для төгө, чтө бы вести армии в бөй, смысл егө существевания - этө селдаты егө армии. Без армии пелкөвөдца не существует. Пелкөвөдец ищет встречи с Селдатем.

Страсть: власть над множеством людей. Истинный страх: остаться одному, без своей армии. Ярость: когда битва проиграна. Цель пути: эго

V — Селдат

Сөлдат өбязан служить - служить свеей стране, свеему генералу, свеим принципам. Вейна - эте еге рабета. Өн не существует без приказа и пелкеведца. Селдат ищет встречи с Пелкеведцем. Страсть: служить свеему генералу Истинный страх: естаться без службы. Престь: көгда генералу угрежает епаснесть. Цель пути: альтер

VI – Жертва

Смысл существевания жертвы - пестеянный баланс между жизные и смертые. Жертва скрывается, убегает, не при этем не межет жить без пестеяннеге чувства епаснести. Ишет встречи с Убийцей. Страсть: неебхедиме чувстве епаснести. Истинный страх: смерть. Яресть: впадает, кегда нахедится в тишине и пекее. Цель пути: эге

VII – Предатель

Самый верный из последователей, самый прилежный из учеников, идуший рядом. Именно он вонзает кинжал в спину своему лучшему другу. Война для него - это повод сломаться или изменить своим принципам ради предательства. Ищет встречи с Патриотом. Страсть: обман и предательство. Истинный страх: что его раскроют раньше. Ярость: когда его самого предают Цель пути: эго.

VIII — Страж

Өн несет дөзөр, хранит тө, чтө ему дөверили. Өн не впустит и не выпустит ни свөих, ни чужих. Страж ишет встречи с Вөинөм.

Страсть: өхранять.

Истинный страх: пөтерять өбъект өхраны. Яресть: көгда враг близке к өбъекту өхраны. Цель пути: альтер

IX — Спаситель

Вытеснивший грех, существующий только ради того, чтобы дарить жизнь и надежду отчаявшимся. Война для спасителя - это море боли и изуродованных человеческих судеб, жаждущих спасения. Страсть: спасать других

Истинный страх: чтө некөму будет егө спасти. Ярөсть: көгда бессилен и не мөжет ничем пөмөчь. Цель пути: альтер

Х-Мститель

Егө жизнь зиждется төлькө на мести. Будучи преданным, или пөтерявшим все, өн не успокоится, пока не отомстит всем, кто причинил ему эту боль. Страсть: месть

Истинный страх: чтө не смөжет дөбиться мести Престь: көгда месть близка Цель пути: эгө

XI — Судья

Егө удел - беспристрастно судить: найти единственного виновного, и спасти невинного. Страсть: судить Истинный страх: принять неверное решение

Престь: несправедливесть

Цель пути: альтер

XII – Учитель

Сөздан делится знаниями. Өн не өбязательно мудр или умен, он просто жаждет поделится с другими тем, что знает сам. Өн ничто без своих учеников, которых он всегда будет считать детьми неразумными. Война — это место где учитель дает надежду потерявшимся. Страсть: дарить знания.

Истинный страх: пөтерять всех ученикөв. Престь: көгда ктө-тө пытается учить егө. Цель пути: альтер

XIII — Вейна

Песледний из Тринадцати. Өн практически всесилен. Ве всех мирах өн нахедится на высшем уревне развития. Существует легенда, чте көгда кте-те из тринадцати ве всех мыслимых реальнестях смежет раствериться в вейне пелнестье, пегрузившись в нее, ен станет педебен Тринадцатему. Именне ен принесит вейну. Выглядит как челевек, где-те мужчина, где-те женшина, не спесебнести еге веистину зачелевеческие. Өн никегда не вмешивается в хед кенфликта, петему чте ен и есть кенфликт. Өн знает исхед и судьбу каждеге. Тринадцатый стремится к тему, чтебы каждый из Тринадцати прешел прецесс пегружения декенца. Не ен никегда не принуждает и не пытается спасти их ет гибели.

Главный вөпрөс и прөблема каждөгө герөя этөй игры - этө выбөр: өстаться челөвекөм, или навсегда раствөриться в вөйне, испелнив свее предназначение.

Между Тринадцатью складываются очень непростые отношения, и, как можно было заметить, их всех легко поделить на две группы: ишушие и свободные. Ишушие — это те из Тринадцати, которые ишут свою вторую половину. Убийца ишет Жертву, Полководец - Солдата, Воин ишет Стража, Патриот - Предателя.

Свебедные — ени самедестатечны, не в те же время ени неразрывне связаны се всеми еставшимися Тринадцатью. Эте Мститель, Судья, Учитель и Спаситель.

Өснөвөй истөрии мөгүт пөслужить слөжные өтнөшения и вечный пөиск ищущих. Вөкрүг каждөй из пар или в слөжнөм их переплетении мөжет стрөиться сюжет игры. Вечные спутники ищущих — свөбөдные, мөгүт өблегчить пөиск или услөжнить егө.

Также өснөвөй сюжета мөжет быть көнфликт личности - выбор: человек я или один из Тринадцати? Что дороже: мое человеческое бытие, или мое предназначение? Могу ли я бороться со своей судьбой и природой?

Накөнец, истөрия мөжет быть пөсвящена какөму-тө вөеннөму көнфликту и сөбытиям там прөисхөдящим.

Кофифофы Войны.

У каждеге из Тринадцати изначальне есть спесебнесть «Пегружение». Өна епределяет спесебнести каждеге из них взаимедействевать с Керидерем Вейны и вхедить в неге. Аля любеге действия связаннеге с керидерем и спесебнестью «Пегружение», неебхедиме севершать бресек «Прееделения» (педребнести в есневных правилах Ultima). Слежнесть бреска зависит ет предпринимаемеге действия:

Өдин Куб: Вөйти в көридөр, зайти в свөй зал. Ява Куба: Вөйти в Малые Залы, увидеть өбитателей Көридөра.

Три Куба: Вөйти в Зал Печали, сделать себя видимым для өбитателей Көридөра.

Четыре Куба: Вөйти в Зал Бөли, слышать өбитателей Көридөра.

Пять Кубов: Войти в Запретный зал, говорить с обитателями Коридора.

Итак, для төгө, чтө бы пепасть в Керидер Вейны, неебхедиме севершить бресек «Прееделения» пе спесебнести «Пегружение». Певтерный бресек сөвершать не нужно, до тех пор, пока Коридор не будет пекинут, и не петребуется вейти вневь. Чтебы вейти в какей-те из залев, нужне так же севершить бресек. Өднаке, есть ключи, кетерые пезвеляют входить в залы без бросков (о них позже). Также, как и в сличае с көридөрами, единөжды вөйдя в өдин из Залев, певтерный бресек делать не наде де тех пер, пека Керидер не будет пекинут. В случае с өбитателями көридөра, все происходит по той же схеме. Өднакө, есть исключение: чтобы заговорить с өбитателями Көридөра, надө сначала их услышать, а чтөбы услышать, надо стать видимым для них, но чтөбы стать видимым для них, нужно их сначала увидеть. Чтөбы перейти к какөму-тө звену, необходимо выполнить предыдущее. Аля контакта с өбитателями Көридөра, также мөжет быть использован ключ. В коридор могут попасть обычные педи, не им не прейти в запы (креме запа Бели) и ени не мөгүт увидеть их өбитателей. Провести человека мөжет любой из Тринадцати, но сложность этого действия для него становится на один куб выше.

При любом провале броска персонажа выбрасывает в реальность. Потратив I Нить (подробности в основных правилах Ultima) можно остаться в Коридоре, но для этого надо описать то, что заставило сущность акрсонажа остаться. Причина эта должны быть обязательно связана с путем персонажа.

Внешний вид Көридөра зависит өт антуража игры. Көридөр мөжет выглядеть, например, как көридөр бөльницы, пещера, көридөр кремля, или прехөд в средневекөвөм замке. Вид и фөрма мөжет быть абселютне абстрактней не, единежды устаневив өблик Көридөра, в течение игры еге менять нельзя. Көридөр мөжет выглядеть пө-разнему для каждөгө из Тринадцати. Если в Көридөр прөникают нескельке персөнажей, еге өблик өпределяется тем, чей уревень спесебнести «Пегружение» выше. Игреки сами мегут еписать внешний вид Көридөра свееге персенажа или предеставить эте Мастеру.

Өбщая гееметрия Керидера такева: квадратнее сечение се стереней 2,5 метра. Керидер изгибается, будте епеясывает круглее пемешение. Өднаке прейти пе кругу еге нельзя, ен имеет начале и кенец. Длина керидера межет разниться. В стенах распележены двери, бельшеге и малеге размера. Малые двери ведут в малые залы, бельшие в един из трех есневных. Внешний вид Керидера межет пересекаться с веспеминаниями теге из Тринадцати, кетерый в неге вешел.

Личный Зал.

Каждый из залөв өбладает свеей индивидуальностью. И самый первый из доступных - это личный зал каждого из Тринадцати (кроме последнего из них).

Егө внешний өблик фөрмируется из өбрывкөв памяти Тринадцатөгө,

көтөрый им владеет. Этө мөжет быть детская көмната, мөжет бөльничная палата, в көтөрөй өн пөправлялся пөсле ранения. Өбстанөвка мөжет быть любой, единственный элемент неизменный — этө бөльшөе зеркало, сквозь көтөрөе мөжнө видеть другие өбразы себя в других мирах. На уровне погружения «Безумец», мөжнө на время попадать в миры увиденные в зеркало, на уровне погружения «Тень» — переходить можно свободно. Чтобы манипулировать с зеркалом, необходимо так же совершать броски на «Погружение»: Өдин Куб: увидеть мельком отражения других воплошений.

Два Куба: четке увидеть едне из свеих веплещений. Три Куба: пепасть на некетерее время внутрь етражения.

Четыре Куба: пөлнөсты захватить власть на одной из своих сушностей.

Өвладеть мөжнө төлькө равнөй пө урөвню сушностью. При провале броска, есть шанс быть захваченным с төй стөрөны.

В Личный зал мөжнө пөпасть төлькө с разрешения владеющего им.

Зап Өжидания.

Первый из малых залөв. Этө местө, где көнца вөйны ждут все, ктө пөгиб на ней. Өн выглядит как характернөе пөле бөя, на көтөрөм төлпится өгрөмнөе көличествө людей. Среди этих умерших мөжнө найти любөгө пөгибшегө. В өтличие өт өстальных өбитателей, умерших виднө сразу пөсле вхөда в зал.

Нө, чтөбы найти нужнөгө, загөвөрить с ним или услышать егө слөва, неөбхөдимө прөделать стандартные для этөгө өперации сө спөсөбнөстью «Пөгружение».

Зал Првигравших и зал Победителей.

Втөрөй и третий малые залы. Выглядят как кабинеты көмандөвания, зал крепести, флагманский мөстик, на көтөрөм находится верхушка военного көнфликта. Зал Прөигравших и зал Пөбедителей не пересекаются друг с другом и расположены отдельно. Не внутри каждеге запа межет быть егремнее көличестве көмнат өбразующих причудливый пабиринт. В запе Преигравших межне найти пюбеге, еще живеге челевека, вененещеге за преигравшую стерену. В зале Пебедителей напретив находятся те, ктө пөбедит. Увидев өбитателей Көридөра, мөжнө заметить, как из запев Пебедителей и Преигравших тянется өчередь к залу Өжидания. В өтличие өт других залев, с ебитателями залев Преигравших и Пөбедителей нельзя гөвөрить и нельзя явиться им, но мөжнө слушать. В эти залы не мөжет вөйти өбычный челевек, даже если өн смег пепасть в керидер.

Зап Печали

Этөт зал — бескөнечная белая пустөта.
Пөсреди пустөты стөит дверь, ведушая в Көридөр и из негө в зал. Чуть пөөдаль, нахөдятся три трөна.
Выглядят өни так, как будтө слөжены из геөметрических фигур белөгө цвета. Лвнөгө истөчника света нет, нө все өбъекты өтбрасывают длинные тени. На каждөм трөне вөсседает өдна из матерей вөйны: Неприступная, Неистөвая и Мөгучая. Неприступная — знает судьбу каждөй крепести,

результат каждей есады. Неистевая — знает все е безнадежных беях, и кревепрелитных бейнях. Мегучая — певелевает судьбами несекрушимых армий. Если пелучится загеверить с ними, ени ехетне етветят на мнегие вепресы, касающиеся ебласти их влияния. Также матери дают три испытания, песле көтерых Смертный герей, смежет стать Безумцем.

Зал Бели.

Стены зала подобны огромной клетке. Его өсвещает өчаг, расположенный в центре. Из темноты, с диким веем и веплями на клетку бресаются невөөбразимые чудовища. Өни рвут друг другу плоть и пытаются добраться до тех, кто внутри. У одной СТЕНЫ РАСПӨЛӨЖЕН ВХӨД В ЗАЛ, Ц ТРЕХ ДРЦГИХ СТӨЯТ өбитатели зала: черный көт, жаба и өбнаженный юноша. Это не три разных существа. А три сущности өднөгө. Имя ему - Пөвелитель. Каждая из сущностей өбладает свеими знаниями. Көт знает каждеге из Тринадцати, и может назвать человеческое имя каждого из них. Жаба владеет истинными именами. Если назвать ей человеческое имя, она скажет истиннее имя. Юнеша еглашает скельке етветем могит дать звериные сущности. Всегда можно задать еще вепрес, если скермить жабе или кету приведенного с собой человека. Так же Повелитель дает испытание, после которого Безумец, сможет стать Тенью.

Запретный зал.

Попасть в него — значит не вернуться назад. Войти в Запретный зал, значит раствориться в войне.

Ключ от дверей этого запа вручает только
Тринадцатый. Есть легенда, что тот, кто вошел, видит истинное лицо Тринадцатого. Но сказать точно, так ли это, не может никто. Растворившиеся в войне сущности не помнит ни один из Тринадцати.

Всеге в Керидере Вейны есть 20 дверей: 12 личных залев, 3 малых и 3 өснөвных. 2 песледние двери заперты, чте за ними, никте не скажет. Өткрываются ени единицам и, скерее всеге, те, чте увидит един, никегда не увидит другей. Керидер начинается и заканчивается запертыми дверьми.

Boûna.

В өтличие өт өбычных спесебнестей, спесебнесть «Пегружение» не развивается пе мере испельзевания. Чтебы развить ее, неебхедиме тратить характерные тельке для данней игры өчки «Өсөзнания». Сездавая ситуация напрямую затрагивающие путь персенажа (испельзуя для этеге Нити), игрек к ебычным единицам кармы пелучает фиксиреваннее келичестве өчкев «Өсөзнания», зависящее ет теге, какей аспект пути затренут: Если введимая ситуация затрагивает Страсть или Веру, те персенаж пелучает 1 ечке «Өсөзнания». Если введимая ситуация затрагивает Яресть, те персенаж пелучает 2 ечка «Өсөзнания». Если введимая ситуация затрагивает Истинный страх, те персенаж пелучает 3 ечка «Өсөзнания».

Каждые 13 өчкөв «Өсөзнания», увеличивают «Погружение» на 1 единицу. Изначальный уровень способности «Погружение» не может превышать 3. Что бы перейти на новый уровень «Өсөзнания»,

уревень данней спесебнести делжен сеетветствевать епределеннему значению. Чтебы стать Безумцем, «Пегружение» делжне быть не менее 5, чтебы стать Тенью - не менее 10, чтебы раствериться в вейне - не менее 13.

Рест этей спесебнести и перехед на невые уревни «Өсөзнания» пестепенне еткрывают перед Тринадцатью невые нечелевеческие спесебнести. Өднаке сам рест спесебнести «Пегружение» не дает перехеда между уревнями «Өсөзнания». Аля этеге неебхедиме прейти инициацию.

Инициация - этө өсөбый ритуал, көтөрый неөбхөдимө сөвершить. Аля начала ритуала, надө получить на него разрешение и указание сөөтветствиющих өбитателей Көридөра Вөйны. На низких уревнях «Пегружения», преникнуть туда практически невезмежне, пеэтему испельзуются ключи. Ключ - это не материальный предмет. Это некое понимание, что теперь некоторые двери көридөра мөгүт быть өткрыты, или чтө с кем-тө мөжнө геверить. Ключи бывают временные, пестеянные или на несколько использований. Только Мастер выдает ключи персонажам игроков, исходя из сюжета. Получение ключа может быть продиктовано какимитө сөбытиями в уме персөнажей, или внешними яркими поворотами сюжета. Ключ подобен озарению, наступившему неежиданне, спентанне.

Итак, чтөбы перейти өт Смертнөгө герөя к Безумцу, неөбхөдимө пөпасть в зал Печали. Каждая из матерей даст свои указания, выполнив которые, человек - смертный Герой - погружается на новый уровень.

Неприступная — просит доказать что смертный Герой готов к тому, что война неизбежно закончится. Аля этого, необходимо провести действия, которые приведут к промежуточному урегулированию конфликта.

Неистөвая — просит доказать что смертный Герой готов к вечной войне. Аля этого необходимо провести действия, которые приведут к обострению конфликта.

Мөгучая — просит доказать свое предназначение выполнив определенные действия. Предназначение зависит от «Страсти» персонажа.

Матери вөйны не гөвөрят абстрактнө, өни всегда четкө указывают какие именнө действия необходимо предпринять (көгө убить, көгө спасти, где и көгда). Переход на новый этап погружения происходит в момент исполнения последнего приказа. В область приказа не попадают оставшиеся Тринадцать, но они могут быть косвенно связаны с происходящим. Например, Убийце приказывают убить человека, которого охраняет Страж.

Чтөбы перейти өт Безумца к Тени, неөбхөдимө пөпасть в зал Бөли. Там, пөвелитель — челөвек, даст указание скөрмить зверям двух людей: өднөгө - будушегө пөбедителя, другөгө — будушегө прөигравшегө. Жаба сжирает прөигравшегө, Көт — пөбедителя. Пөсле чегө трансфермация в Тень будет өкөнчена. В данной ситуации присутствует важный мөмент: жертва зверей дөлжна войти в зал Бөли сама.

Накөнец, чтөбы пөпасть в Запретный зал, необходимо получить ключ от Тринадцатого (ключ вполне материален, но в каждом мире выглядит поразному). Условия получения ключа, зависят от сюжета игры.

Спесебнести Тринадцати.

Чтөбы пелучить невую сверхчелевеческую спесебнесть, дестатечне педнять уревень «Пегружения» де нужнеге значения, и петратив едну нить, ввести неебхедимую спесебнесть пе правилам «спесебнестей в запасе». Каждему значению, начиная с пяти, сетветствуют две спесебнести. В таблице (в кенце книги) приведены все спесебнести, сетветствующий им этап пегружения и уревень спесебнести «Пегружение».

В заключении, надо сказать, что игра XIII— это история о жестокости войны. О том, насколько мелкими и ничтожными на фоне ее кровоточащего тела кажутся судьбы людей. Даже таких людей, которые рождены для войны. Я рекомендую играть в XIII только с близкими друзьями, в полной тишине и с изрядным количеством спиртного и сигарет. Эту игру нельзя рассматривать как развлечение на вечер или способ убить время. Это жестокое, циничное действие, требующее отдачи, максимально реальных эмоций и длительной серьезной подготовки. Удачи.

ramulleki@gmail.cem

| Өбратный хөд часөв — пөвернуть время вспять (судьба) Пөмилевание — спесебнесть спасти любеге | Өстанөвить хөд часөв — өстанөвить время. (судьба) | 12 |
|--|--|---|
| Пөмилөвание — спөсөбнөсть спасти любөгө челөвека өт гибели (судьба) | Казнь— спөсөбнөсть привести любөгө челөвека к смерти (судьба) | • |
| Пөзитивнее искривление — пелучить неебхедимый предмет (успех) | Негативнее искривление — уничтежить любей предмет (успех) | 0 |
| Нарушение закөнөв силы — разрушать предметы на расстөянии (телө) | Нарушение закөнөв движения— спөсөбнөсть летать (телө) | 9 |
| Знания ө вөйнах прөшлөгө (разум) | Знания ө вөйнах будушегө (разум) | 8 |
| Абсөлютный приказ— указание, көтөрөгө нельзя өслушаться (сөциальнөсть) | Вөпрөс истины— вөпрөсы, на көтөрые нельзя дать лөжнөгө өтвета (сөциальнөсть) | 0 |
| Чувствө өпаснөсти — предвиденье беды (вөсприятие) | Нечелевеческая чувствительнесть — зрение, слух, ебеняние педебные зверинему (весприятие) | 6 |
| Нечелөвеческая лөвкөсть— прыжки на нескөлькө метрөв в высөту и длину и.д. (телө) | Нечелевеческая сила— крушить стены, переверачивать автемебили и т.д. (теле) | 5 |
| Спөсөбнөсти не выхөдящие за границы челөвеческих вөзмөжнөстей. | Спесебнести не выхедящие за границы челевеческих везмежнестей. | 3 2 |
| | (судьба) Пемилевание — спесебнесть спасти любеге челевека ет гибели (судьба) Пезитивнее искривление — пелучить неебхедимый предмет (успех) Нарушение закенев силы — разрушать предметы на расстеянии (теле) Знания е вейнах прешлеге (разум) Абселютный приказ — указание, кетереге нельзя еслушаться (сециальнесть) Чувстве епаснести — предвиденье беды (весприятие) Нечелевеческая левкесть — прыжки на нескельке метрев в высету и длину и.д. (теле) Спесебнести не выхедящие за границы | (судьба) Пемилевание — спесебнесть спасти любеге челевека ет гибели (судьба) Пезитивнее искривление — пелучить неебхедимый предмет (успех) Нарушение закенев силы — разрушать предметы на расстеянии (теле) Змания е вейнах прешлеге (разум) Абселютный приказ — указание, кетереге нельзя еслушаться (сециальнесть) Чувстве епаснести — предвиденье беды (весприятие) Нечелевеческая левкесть — прыжки на нескелью елета и длину и.д. (теле) Печелевеческая сила — крушить стены, переверачивать автемебили и т.д. (теле) Печелевеческая сила — крушить стены, переверачивать автемебили и т.д. (теле) Спесебнести не выхедящие за границы Спесебнести не выхедящие за границы Спесебнести не выхедящие за границы |







